

金匯 動向

馮強

經濟數據弱 加元短線偏軟

美元兌加元上周三在1.2950水平獲得較大支持後逐漸反彈，重上1.30水平，周五更一度向上逼近1.3100水平。

油價跌至41美元

另一方面，紐約期油連續兩個月處於反覆下跌走勢，上周更進一步下跌至每桶41美元水平近6年半以來低點。

加元料跌見1.318

隨著美元兌加元上周明顯守穩過去兩周以來位於1.2950至1.2960水平之間的主要支持區，有助美元兌加元短期表現，預料美元兌加元將反覆走高至1.3180水平。

上周四紐約12月期金收報1,112.70美元，較上日下跌2.90美元。現貨金價上周早段持穩1,090美元水平後迅速反彈，上周四受制1,126美元附近阻力後，周五曾一度回落至1,111美元附近。



金匯錦囊

加元：美元兌加元將反覆走高至1.3180水平。金價：現貨金價將反覆重上1,125美元水平。

MSCI季檢 中印齊受惠

明晨(MSCI資本公司)於8月13日美股盤後公佈半年度指數權重調整報告，以本次季度調整來看，歐亞兩大區域為本次調整最大受惠者。



就國家別來看，本次MSCI世界指數權重調整的最大受益者為英國與法國，分別獲得0.039%與0.022%的調升。

金匯 出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

金價醞釀反彈動能

世界黃金協會(WGC)表示，今年中國黃金需求至少將持平於去年的略低於1,000噸，而且不會受到上週人民幣貶值的影響。



之前七周連跌的頹勢。上週中國人民幣貶值令全球經濟不確定性上升，且驅使投資者在黃金等資產中避險。

走勢轉強 上望1136美元

技術走勢而言，自從7月底大跌導致金價跌破關鍵支撐位1,100美元並觸及2010年2月來最低1,077美元後，金價多數時候停留在1,080至1,110美元區間內窄幅爭持。

內地金價上周漲近6%

對於人民幣貶值導致國內金價上漲是否會抑制買氣和導致需求出現淨減少，協會淡化這種可能性。

人幣貶值關注經濟不穩

倫敦黃金在上周早段上揚後，周四起始再回軟，日內最高曾觸及7月20日來最高1,126.31美元，至周五更回跌至最低1,111.40美元。

Advertisement for 'Sell Buy' platform, featuring a hand holding a smartphone and the website www.MW801.com.

Advertisement for Emperor Financial Capital Group, featuring a crown logo, contact information, and a '24小時 無須授權' slogan.

Advertisement for Shanghai Dachen Enterprises Co., Ltd. regarding investment in Qingdao D格拉斯洋行有限公司, including company details and financial information.

Advertisement for Akata beer, featuring images of beer bottles and promotional text.

Advertisement for Akata beer, featuring images of beer bottles and promotional text, including contact information for the company.